
СТРОКИ ПОДАННЯ ДЕКЛАРАЦІЙ
на період воєнного стану

На період  дії  в  Україні  воєнного  стану  строк  подання  декларацій  та  інших електронних
документів до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання
функцій держави або місцевого самоврядування відстрочено. 
НАЗК  тим  не  менш,  рекомендує  скористатись  можливістю  та  подати  декларацію  особи,
уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за відповідний
звітний період.
Як підготуватися до заповнення декларації?
Перевірте  дію  електронно-цифрового  підпису,  електронної  пошти  перегляньте  /знайдіть
правовстановлюючі  документи,  попрацюйте  з  реєстрами,  підготуйте  довідки,  інформацію
щодо себе та членів своєї сім’ї, близьких осіб.
В особистому кабінеті декларанта реалізовано функцію “ДАНІ ДЛЯ ДЕКЛАРАЦІЇ”, для того
щоб процес декларування став зручним та необтяжливим. 
Як скористатися функцією?
Увійдіть у персональний кабінет декларанта Реєстру декларацій за допомогою КЕП. У розділі
«Мої документи» натисніть кнопку «Дані для декларації». Кнопка буде знаходитись поруч із
кнопками  «Мої  документи»,  «Мої  повідомлення»  та  «Мій  профіль».  Після  цього  ви
отримаєте  інформацію  про  вашу  власність  та  обтяження,  якщо  така  інформація  є  в
державних реєстрах. Про те, що процес збору даних розпочався, буде свідчити статус «Запит
у  процесі  обробки».  Про  завершення  формування  інформації  вам  просигналізує  статус
«Інформацію отримано». Для її перегляду натисніть «Переглянути».
ВАЖЛИВО!  Інформація  з  функції  «Дані  для  декларації»    є     довідковою  ,  яку  потрібно  
перевіряти чи уточнювати станом на кінець звітного періоду. Наведена інформація стосується
лише  суб’єкта  декларування  -  інформація  про  власність  та  обтяження  членів  сім’ї  не
доступна.
ЗАГАЛЬНІ ПРАВИЛА ДЕКЛАРУВАННЯ (Пороги декларування):
Цінне  рухоме  майно (крім  транспортних  засобів).  Декларується,  якщо  його  вартість
перевищує 100 ПМ.
Видаток / правочин декларанта.  Декларується, якщо його розмір / вартість перевищує 50
ПМ.
Подарунки.  Декларуються,  якщо їх  вартість  або розмір  (для  тих,  що у  вигляді  грошових
коштів) перевищує 5 ПМ.
Грошові активи.  Декларуються, якщо їхній сукупний розмір для окремої особи станом на
останній день звітного періоду перевищує 50ПМ.
Фінансові зобов’язання. Декларуються, якщо їхній розмір перевищує 50 ПМ.

На офіційному сайті  ВО «Укрдержліспроект» у розділі  «Запобігання корупції» ви можете
ознайомитися із  необхідною інформацією щодо питань е-декларування,  Антикорупційною
програмою об’єднання  на  2022-2023  роки,  порядком перевірки  повідомлень  про  можливі
факти корупційних правопорушень, положенням про порядок запобігання та врегулювання
конфлікту  інтересів,  пам’яткою,  щодо  шляхів  врегулювання  конфліктів  інтересів,
законодавством в сфері запобігання корупції, тощо.
            Начальникам  лісовпорядних  експедицій,  керівників  структурних  підрозділів  та
секторів донести дану інформацію до суб’єктів декларування, які вам підпорядковані.

Уповноважений з антикорупційної діяльності                                        Наталія БАБЕЙКІНА 


